

“禁泳”规定岂能抛之脑后?

昨日清晨燕尾岛区域南湾水源地 50 余人被劝戒



2020年8月

06

上午
6:51

被查人员在写保证书



未备案进入燕尾岛路路边上停放的车



没收游泳器具
赵蔚摄

本报讯(记者 杨长喜) 近期,随着气温的升高,到南湾水库燕尾岛区域游泳的人多了起来。针对这种情况,管理部门加强了监管,8月6日一早,贤山街道水保中心的工作人员便来到燕尾岛区域开展禁泳工作。一个早晨的时间里,工作人员共计发现50余人在游泳。

今年是《河南省信阳市南湾水库饮用水水源保护条例》实

施的第十一个年头。这10多年里,我市不断开展该项法规的宣传、实施工作,南湾水库水质总体在稳定中改善。不过,仍有一部分市民无视该项法规的规定,在禁止游泳的区域游泳。

8月6日早上5点半左右,贤山街道水保中心的工作人员走进燕尾岛水源保护区。工作人员在沿途发现,进入燕尾岛区域的公路边有40多辆未备案车辆停放;而在燕尾岛

区域,工作人员共计发现了50多人在游泳。工作人员对这些车辆进行了拍照,对游泳人员进行了劝离。在一个多小时的时间里,工作人员劝离了30多人,暂扣了20多套有勇气局,并让20余人写下了保证书。

据了解,工作人员将会将这些车辆信息、人员信息递交纪检部门,核实其中是否有公务人员。如果有公务人员,将按相关规定进行处理。



今日立秋,高温“退烧”?

本报讯(记者 韩蕾) 8月伊始,我市一直处于“烧烤模式”,高温来的让人“猝不及防”,不过好在周末天气暂时“退烧”,雨水前来助阵,我们可以稍微喘口气。

记者根据气象部门的天气预报了解到,今明天我市有雨水光临,随着雨水的到来,星期六我市白天的最高气温也会降至30℃以下,尽管星期天我市白天的最高气温再次升到30℃以上,但也会低于35℃,小伙伴们可以在周末适当的轻松一下,不用再“对抗”高温。

具体天气预报如下:8月7日(星期五),小雨转大雨,34℃~25℃;8月8日(星期六),大雨转小雨,26℃~23℃;8月9日(星期天),

多云,32℃~24℃。

今天,随着雨水的到来,我们也迎来了农历二十四节气之一的立秋,立秋是秋季的第一个节气,为秋季的起点。但毕竟我们还处于三伏天,所以立秋并不代表马上就凉快了,秋老虎还在“虎视眈眈”,准备着随时反扑,大家可以要在注意防晒防暑的时候,随时注意天气变化,毕竟立秋之后,天气也会比较多变。

虽然我们迎来立秋,但是暑热依旧,大家依然在过夏天,虽然气温不变,节气已然转换,早晚温差会逐渐加大,夜晚不要贪凉,尤其入睡后要注意预防受凉。在饮食方面,大家宜增咸减辛,可少吃姜、葱、辣椒等辛辣食物,多食酸、甘味食物,黄绿色果蔬等。

建行“到家”

客户在哪里,服务就在哪里

“多亏了‘建行到家’业务,在家也能办理业务,解了我燃眉之急!”

6月4日,王女士电话联系建行网点寻求帮助,她丈夫腿部骨折住院,保险公司报销要求其提供近半年的工资流水,但是客户腿部骨折无法亲自前往网点打印明细。按照以前的处理模式,银行需派人上门核实,然后客户出具授权书授权直系亲属代理打印,不仅手续繁琐,还需要客户授权人员到银行网点办理,前前后后得两天时间。

但是现在有了“建行到家”,工作人员电话指导王女士丈夫通过手机微信小程序“建行到家”自主线上申请,不到两分钟即完成操作,当天即将工资明细打印出来并寄送到家,大大简化

了处理流程,缩短了服务时间,得到客户高度肯定。

据了解,“建行到家”是以提升客户体验为核心,以线上线下一体化协同、运营交付模式创新、全流程订单化管理为重点,围绕“实物交付”为客户提供自助申请、快速审批、集中处理、便捷交付的业务办理模式,打破传统线下金融服务壁垒,只要微信关注小程序“建行到家”,即可实现金融业务“云办理”,致力于为客户提供7*24小时安全、便捷的全面金融服务。

而“建行到家”更是本着“客户在哪里,银行服务就在哪里”的初心,突破物理网点在时间和空间的局限,始终牢记因客户而生,为客户而变,贴心服务客户。

(莫亚赞)



时间:8月6日上午
地点: 浉河南路浉河公园步行桥附近
拍摄者:本报记者 张方志

“绿水青山就是金山银山”科学论断。早已家喻户晓,妇孺皆知。但是在浉河南路上的一块宣传牌上,这句话写成了“青山绿水就是金山银山”,“青山”和“绿水”对调了位置,意思还是那个意思,但却少了琅琅上口的味道。“感觉还是原版好。”有市民如是说。

声明

●兹有豫 SA7820 号小型普通客车,此机动车登记证书;豫 S0131J 号车机动车行驶证,机动车登记证书;因不慎丢失,特声明作废。